

## お詫びと訂正

「どうぶつと動物園」2024年冬号に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

6 ページ ②ハリモグラ 4 行目

誤：総排出腔と呼ばれるこの構造は哺乳類ではハリモグラとカモノハシだけです。

正：総排出腔と呼ばれるこの構造をもち卵を産む哺乳類はハリモグラとカモノハシだけです。

35 ページ 中段 5 行目

誤：上野動物園で集まった 220 台の～

正：上野動物園で集まった 222 台の～